



主办:中共巫山县委 巫山县人民政府



巫山网: http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网: http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴 付嘉康 编委会主任: 黄勇 社长: 陶举斌

新时代十年的伟大变革具有里程碑意义

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话



“新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。”在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻阐述了党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,高度评价了新时代10年伟大变革的重大意义,鼓舞和激励全党全军全国各族人民在新时代新征程上踔厉奋发、笃行不怠,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,团结带领全党全军全国各族人民自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。(下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

陈敏尔在市疫情防控工作调度会议上强调

以快制快坚决阻断疫情传播 切实守护人民生命安全和身体健康

胡衡华出席

重庆日报讯 8月4日,市委书记陈敏尔主持召开会议调度全市疫情防控工作。陈敏尔强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,保持高度重视、高度警惕、高度负责的状态,以快制快坚决阻断疫情传播,从严从实落实常态化防控措施,织密织牢疫情防控网,切实守护人民生命安全和身体健康。

市委副书记、市长胡衡华,市委副书记、政法委书记李明清,市领导罗荫、但彦铮、屈谦出席。

会上,市卫生健康委汇报了疫情防控工作情况。会议指出,近日我市有关区县发生输入性疫情,防控形势严峻复杂。要时刻绷紧疫情防控这根弦,快速精准抓好应急处置,迅速溯源到源、找到人、切断链、管住面,做到守土有责、守土尽责,努力在最小范围和最短时间控制住疫情,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议强调,要从严从快抓好疫情应急处置。要争分夺秒开展流调溯源,加大区域协查力度,以最快速度找到密接、次密接等风险人员,查清感染源,切断传播链,坚决遏制疫情扩散蔓延。要科学精准划定风险区域,严格落实高中低风险分类管理措施,做好日常服务,确保风险可控、生活有序。要高效抓好核酸检测,统筹调度检测力量,有序做好高温情况下的现场组织、服务保障,做到快采、快送、快检、快报,确保应

检尽检、安全便民。要严格落实隔离管理,对发现的风险人员及时转运隔离,加强隔离场所规范管理,严格居家隔离人员健康监测措施,做到应隔尽隔,严防疫情外溢,搞好人性化服务。要切实抓好医疗救治,坚持“一人一策”,全力以赴开展救治工作,守护好患者生命健康。

会议强调,要有力有效抓好常态化疫情防控。要持续加强重点人群管控,强化重点地区来渝返渝人员排查,拧紧“首站首问”责任,进一步把好交通关口、社区落地关,确保第一时间、第一落点管住。分类落实重点行业、重点岗位人员日常核酸筛查等健康管理措施,做到全覆盖、无遗漏。坚持人、物、环境同防,扎实做好入境人员闭环管理。要切实做好重点

场所管理,盯紧盯牢餐饮住宿、交通场站、商场超市、文娱场所、景区景点、医疗单位等,严格健康码、场所码查验流程,落实公共场所戴口罩、一米线、扫码测温等常态化措施,严防发生聚集性疫情。要不断提升应急能力,落实好应急预案,强化物资保障,做到未雨绸缪、有备无患。要强化舆论引导,准确发布权威信息,及时回应社会关切,引导群众加强自我防护。全市各级各有关部门要保持“时时放心不下”的责任感,压紧压实“四方责任”,切实落实疫情防控各项举措,筑牢联防联控、群防群治严密防线。

市有关部门负责同志参加。

县委常委会召开会议

学习贯彻会议精神 安排部署当前工作

曹邦兴主持并讲话

本报讯(记者 卢先庆) 8月5日,县委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,学习习近平总书记在中央政治局会议、中央统战工作会议上的重要讲话精神等,研究部署当前有关工作。

县委书记曹邦兴主持会议并讲话。县委副书记、县长付嘉康,县委副书记熊伟,县委常委出席。县人大常委会党组书记主要负责同志列席。

会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,从党和国家事业发展的战略全局出发,科学分析了当前国际国内形势。进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。全县各级党组织和广大党员干部要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任

务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,要提高认识,切实把“两个确立”的政治成果转化为坚决做到“两个维护”的政治自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前进。要加强学习,认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。要深入学习贯彻中央统战工作会议精神,完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,不断推动全县统战工作提质增效。要坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,做好《习近平谈治国理政》(第四卷)的学习宣传工作,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话重要指示精神,更加坚定自觉地用以武装头脑、指导实践、推动工作。

会议强调,当前,全县各级各部门要以“时时放心不下”的责任感,坚决落实市委和县委工作部署,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求。要毫不放松抓好疫情防控,切实落实精准防控各项措施,强化各方责任,进一步查漏补缺,加大应急管理和疫苗接种等工作。要千方百计稳住经济大盘,增强发展信心。各级领导干部要主动担当作为,以饱满精神状态带头攻坚克难。要抓好重点项目和交通、水利、能源等民生保障项目建设,补齐发展短板。要扎实做好防灾减灾救灾工作,进一步完善调度预警机制,及时兑现保险和救助措施,确保农民增收。此外,要持续巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴,统筹抓好安全生产和信访稳定等工作。

会议还审议了其他事项。县有关部门负责人列席。

十五届县委第一轮巡察完成反馈

本报讯(记者 王光平) 根据县委统一安排,8月1日至5日,十五届县委第一轮巡察全部完成反馈工作。5个巡察组分别向10个被巡察党组织主要负责人通报了巡察发现的重要问题,并向领导班子反馈了巡察情况。县领导熊伟、王春梅、陈松、黄勇、翟小满、乔澍、王军、杨幸、罗伟分别参加反馈会议并讲话。

反馈指出,十五届县委换届以来,各被巡察党组织

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化管党治党责任,精准落实市委、市政府对巫山的“三区两地一城一中心”发展定位,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区作出了积极贡献。

反馈也指出了巡察发现的突出问题。有的加强政治建设有差距,政治理论学习走过场;有的意识形

态工作责任落实不到位,重点领域疫情防控有漏洞。有的对自身职责使命认识不到位,执行县委县政府工作部署不够有力;有的法治思维有欠缺,政策掌握不够熟练,执行不够精准;有的深化改革要求不到位,贯彻新发展理念有差距,一些重要工作推进迟缓。有的管党治党压力传导不到位,主体责任和监督责任同向发力不够,“一岗双责”落实不够有力;

(下转第二版)

县政协党组学习习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 余雨芳) 8月5日,县政协召开党组会议,专题学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,及习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神。

县政协副主席罗良谷主持会议,政协副主席聂必红、卢家平、黎锦华出席会议。

会议强调,要在政治立场上更加坚定,牢固树立“四个意识”,深入学习讲话精神,以讲话精神为指导,展现政协作为,务求工作实效。要在精神状态上更加振奋。深刻认识党和人民赋予我们的使命和责任,以身作则、干在实处、走在前列。始终坚持全面从严治党,压紧压实党组主体责任,落实“一岗双责”,积极配合做好巡视工作,准确把握任务要求,切实抓

好贯彻落实,进一步形成风清气正、干事创业的好风气,以更加饱满的政治热情和奋发有为的精神状态迎接党的二十大胜利召开。

会议还听取了全县医疗保障工作开展情况的通报,“进一步加大法院执行力度”对口协商情况的汇报,及赴奉节、云阳县学习考察情况的汇报。

药材夏管忙

8月3日,笃坪乡鹤溪村的10余村民在十里平荒药材种植基地里拔草、喷撒药物,呈现一派繁忙的管护景象(如图)。

据了解,重庆鼎立元药业在高海拔的红椿、邓家、官阳等乡镇,种植牛膝、党参、独活、贝母等中药材35000余亩。现正值拔草、喷药杀菌的关键时候,技术人员即时组织民工开展药材的夏管工作,为今年的药材增产增收奠定基础。

记者 王忠虎 鲁作炳 摄

第四交叉巡察组巡察巫山县纪委监委机关、县委组织部工作动员会召开

本报讯(记者 曾露 余雨芳) 按照市委巡视工作统一部署,2022年7月29日,第四交叉巡察组巡察巫山县纪委监委机关、县委组织部工作动员会召开。会前,第四交叉巡察组组长分别主持召开与巫山县纪委监委机关、巫山县组织部主要负责人的见面沟通会,传达了2022年全国巡视工作会暨十九届中央第九轮巡视动员部署会议精神,以及市委书记陈敏尔在市委常委会会议审议市委巡视工作规划等制度文件时的讲话精神。

动员会上,第四交叉巡察组组长颜建华就即将开展的巡察工作作讲话,通报了巡察任务和工作安排,并就配合巡察工作提出要求;县委常委、县委书记、县监委主任陈松,县委常委、组织部长翟小满分别出席并讲话;县纪委监委常务副书记、监委副主任陈勇、县委组织部常务副部长荀斌分别主持会议并作表态讲话。

颜建华指出,对巫山县纪委监委机关、巫山县组织部开展交叉巡察,是贯彻党章规定、深化党内监督、推进巡察全覆盖的重要举措,充分体现了市委对标中央巡视,推进党的自我革命、落实全面从严治党要求的坚强决心,也体现了市委对巡视巡察上下联动、同频共振的要求。巫山县纪委监委机关、巫山县组织部要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,深刻认识巡察工作的重要意义,切实增强接受巡察监督的自觉性主动性,把思想和行动统一到中央决策部署和市委要求上来,与巡察组共同完成好市委交给的政治任务。

颜建华强调,巡察组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面贯彻巡察工作方针,坚守政治巡察定位,落实政治巡察要求,聚焦领导班子和“关键少数”,结合巫山县纪委监委机关、巫山县组织部职能职责,聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策、党中央重大决策部署和市委、市纪委、县委要求情况;聚焦贯彻落实全面从严治党战略部署情况;聚焦加强领导班子和干部队伍建设以及机关党建情况;聚焦巡视、审计等监督发现问题和主题教育查找问题整改情况。推动纪检监察机关、组织部门带头做到“两个维护”、践行“三个表率”,为“两个革命”提供坚强政治保障。

陈松要求,全县纪检监察系统干部要准确把握政治巡察内涵,充分认识巡察工作的重要性、必要性、紧迫性,将思想和行动统一到中央和市委的部署上来,切实提高政治站位;要精准把握巡察工作重点,切实做好协作配合,认真落实任务安排,妥善对待,搞好服务,为巡察组开展工作营造良好环境;坚持问题导向,立行立改、改出成效,建立长效机制,努力推动全县组织工作健康发展。

翟小满强调,巫山县组织部领导班子和全体干部职工要充分认识巡察工作的重大意义以及对事业发展的重大推动作用,第四交叉巡察组巡察巫山县组织部是对组织工作的全面“政治体检”,是当前各项工作中最重要的政治任务;要坚决以党章党规为标尺,严守政治纪律和政治规矩,严守巡察工作纪律,强化责任意识,自觉接受监督;要在思想上高度重视、在行动中加强协作协同,紧密配合做好组织保障工作,确保巡察工作顺利开展;要正确看待巡察发现的问题,把接受巡察监督的过程作为寻找差距、改进工作的过程,坚持边巡边改,对于巡察组指出的问题,立行立改、改出成效,建立长效机制,努力推动全县组织工作健康发展。

据悉,第四交叉巡察组将对巫山县纪委监委机关、巫山县组织部开展为期一个半月的提级交叉巡察。巡察期间分别设置专门联系电话:17320371298;受理电话时间为:工作日8:00—18:00;电子邮箱:wssuncha6@163.com。同时,在巫山县党政大楼一楼(高唐街道广东路222号)、行政服务中心(高唐街道宁江路220号)、江山红叶酒店大厅(宁江路333号)分别设置专门联系信箱。根据有关规定,交叉巡察组主要受理反映巫山县纪委监委、巫山县组织部领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定交由巫山县有关部门处理。受理信访时间截止到2022年9月12日。

